
 
 
EUROHERC OSIGURANJE d.d. Sarajevo 
Sarajevo, Trg međunarodnog prijateljstva 20 
UPRAVA  DRUŠTVA 
Broj: 223031055 
 

Na Skupštini Društva EUROHERC osiguranje d.d. Sarajevo od 03.06.2022 godine je donesena 
Odluka raspodjeli dobiti EUROHERC osiguranje d.d. Sarajevo ostvarene u 2021. godini, radi čega 
se objavljuje 

  
OBAVIJEST 

dioničarima EUROHERC OSIGURANJE d.d. Sarajevo o raspodjeli dobiti ostvarene u 2021.  

 
U skladu sa Odlukom Skupštine EUROHERC OSIGURANJE d.d. Sarajevo od 03.06.2022 godine, 
obavještavaju se dioničari o isplati dividende. 
 

Dividenda po dionici za 2021. godinu utvrđuje se u iznosu 167,00 KM (slovima: 
jednastotinašezdesetsedam i 00/100 KM) za 1 (jednu) dionicu. 

Dividenda se isplaćuje dioničarima proporcionalno učešću u dioničkom kapitalu društva. 

Dividenda se isplaćuje dioničarima koji su na dan donošenja odluke o isplati dividende 

evidentirani na listi dioničara kod Registra.   

Dividenda će se isplatiti u vrijeme koje bude najpovoljnije za društvo u isto vrijeme svim 

dioničarima. 

Dioničari koji imaju pravo na dividendu obavezni su dostaviti uplatne račune ukoliko nisu 

dostavili uplatni račun za prethodne isplate, ili ukoliko su izvršili promjenu ranije dostavljenih 
uplatnih računa, kao i dioničari kojima se prvi put vrši isplata dividende, odnosno, isplata će se 

izvršiti po uputi dobivenoj od strane dioničara koja podrazumijeva točan naziv poslovne banke i 
transakcijskog računa za uplatu sredstava po osnovu pripadajuće dividende. 

U svrhu ostvarivanja prava na isplatu dividende dioničarima koji su pravne osobe, isti se 
pozivaju da dostave kopiju izvoda iz sudskog registra ne starijeg od 3 mjeseca i potvrdu banke o 

transakcijskom računu dioničara na koji će se izvršiti isplata, te kontakt telefon i mail adresu. 
Dostavljeni podaci moraju odgovarati podacima iz Registra vrijednosnih papira. 

Dioničari na čijim dionicama postoje upisana ograničenja kao što je založno pravo ili druga 
ograničenja, obvezni su prije isplate dividende dostaviti ovjerenu pismenu suglasnost 

zalogoprimca ili drugog mogućeg nositelja prava kojom se odobrava isplata dividende temeljem 
predmetnih dionica i/ili suglasnost kojom izdavatelj potvrđuje da mu ne pripadaju prava iz 

predmetnih dionica ili potvrdu Registra o brisanom založnom pravu. 

Pravo na isplatu dividende zastarijeva u rokovima utvrđenim zakonom. 

    
Sarajevo, 06.06.2022. godine                             
        EUROHERC Osiguranje d.d. Sarajevo 

           Predsjednik uprave 
 Direktor Damir Hadžić                                                                                                                                   
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